

Обращения граждан, поступившие в Министерство экономического развития и инвестиционной политики Республики Башкортостан за период с 01.01.2020 г. по 31.03.2020 г.

За период с 01 января 2020 г. по 31 марта 2020 г. в Министерство экономического развития Республики Башкортостан поступило 69 обращений.

Наибольшее количество обращений граждан поступило по вопросам государственного устройства, общества и политики – 29 обращений, что составляет 42%. Здесь больше всего обращений по вопросам основного государственного управления.

По вопросам экономики - 26 обращений, что составляет 38% от общего количества обращений граждан, поступивших за I квартал 2020 года. Наибольшую долю составляют вопросы по финансам.

Также поступали сообщения по вопросам социальной сферы (6 обращений, 9%), конституционного строя (2 обращения, 3%), обороны, безопасности и законности (3 обращения, 4%) и жилищно-коммунальной сферы (3 обращения, 4%).



Государство, общество, политика (Обращения, заявления и жалобы граждан; Конституционный строй; Вопросы государственного управления в сфере экономики, социально-культурного и административно-политического строительства; Социально-экономическое развитие субъектов Российской Федерации; Деятельность органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации; Развитие предпринимательской деятельности, малый и средний бизнес, Вопросы реализации инвестиционных объектов) – 29 обращений.

Экономика (Инвестиционная деятельность; Природные ресурсы и охрана природной окружающей среды; Коллективное садоводство и огородничество,

некоммерческие садовые товарищества; Развитие промышленности социально-значимых товаров; Гуманное отношение к животным. Создание приютов для животных; Земельный налог; Выделение земельных участков для индивидуального жилищного строительства; Государственные меры по защите национальной экономики в сфере внешнеэкономической деятельности; Водное хозяйство и экология; Природные ресурсы и охрана окружающей природной среды; Реклама (за исключением рекламы в СМИ); Информатизация. Информационные системы, технологии и средства их обеспечения; Инновационная политика, внедрение высоких технологий. Изобретательская деятельность; Архитектура и проектирование; Государственный кадастровый учет недвижимого имущества; Использование средств внебюджетного фонда; Переработка вторичного сырья и бытовых отходов. Полигоны бытовых отходов;) – 26 обращения.

Социальная сфера (Ответственность за нарушение законодательства о социальном обеспечении и социальном страховании; Здравоохранение. Физическая культура и спорт. Туризм; Социальное обеспечение, социальная поддержка и социальная помощь семьям, имеющим детей, в том числе многодетным семьям и одиноким родителям, гражданам пожилого возраста, гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, малоимущим гражданам) – 6 обращений.

Конституционный строй (Принятое по обращению решение; Деятельность представительных органов местного самоуправления, их должностных лиц) – 2 обращения.

Оборона. Безопасность. Законность (Паспортная система) – 3 обращения.

Жилищно–коммунальная сфера (Подключение индивидуальных жилых домов к централизованным сетям водо-, тепло - газо-, электроснабжения и водоотведения; Субсидии, компенсации и иные меры социальной поддержки при оплате жилого помещения и коммунальных услуг) – 3 обращения.